



市政协九届二次会议胜利闭幕

马明龙徐曙海李健出席 郭建讲话

本报讯(胡建伟 吴韵晗)中国人民政治协商会议镇江市第九届委员会第二次会议圆满完成了各项议程,于1月7日下午胜利闭幕。

闭幕会前,市政协九届二次会议举行第二次全体会议,审议通过《选举办法》和监票人员建议名单,举行选举。其间,召开市政协九届十次主席会议第三次会议,听取选举结果报告,确认选举结果有效。根据计票结果,王红卫、王红旗、怀前进、张正娣(女)、季成宾、曹永忠当选为市政协常委。

随后,大会举行闭幕会。市委书记马明龙,市委副书记、市长徐曙海,市人大常委会主任李健,市政协主席郭建,市委副书记、市委统战部副部长巩海滨,市政协副主席高国成、卢道富、陈红、吴彤、蒋鹏程、路月中、周文娟、杜秀芹,市政协秘书长张军,在主席台前排就座。高国成主持。

在主席台就座的还有市领导秦海涛、许文、陈可可、宋祥林、张娟、周凯、杜新、张红娣、戴非平、王文生、殷敏、黄春年、武鸣、徐申锋,地职老领导李国忠,市政府党组成员黄万荣,市中级人民法院院长刘亚军、市检察院检察长潘昌锋,在镇高校领导简祖

中国人民政治协商会议镇江市第九届委员会第二次会议



谢道韞 管奇璠 摄

平、林枫、浦黄忠,市政府秘书长马国进,市政协老领导朱云峰、陈林海等。

大会审议通过了政协镇江市第九届委员会第二次会议决议和提案审查报告。

郭建在大会闭幕前讲话。他说,这次会议是在全市上下深入学习贯彻宣传贯彻中共二十大精神,奋力推动中国式现代化镇江新实

践开好局、起好步的关键时刻召开的一次重要会议。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢牢把握团结和民主两大主题,深入协商民主,积极建言资政,广泛凝聚共识,是一次高举旗帜、凝心聚力、团结奋进、风清气正的大会。

郭建说,市委高度重视这次会议,把党的领导贯彻落实到会

议的全过程各方面,把牢正确政治方向。市委书记马明龙在开幕会上发表了《在充满光荣和梦想的新征程上迈好第一步》的讲话,回顾总结我市去年不平凡的奋斗历程,对全市政协各级组织、各参加单位和广大政协委员给予充分肯定,希望大家“奋进新征程、迈好第一步”,这为我们做好今后工作指明了前进方向,增强了前行

的动力。委员们认真听取和讨论市长徐曙海所作的政府工作报告以及其他报告,进一步增强了干事创业信心决心。市委、市政府领导带头参加联组讨论会,积极践行全过程人民民主,面对面与委员民主协商,上下同欲谋良策,共商发展大计。广大政协委员以高度的政治责任感和强烈的历史使命感,聚精会神协商议政,一心一意履职尽责,主动性积极性更好发挥,展现了新时代政协委员的新风采。

郭建表示,今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,市委发出了全面推进中国式现代化镇江新实践的动员令,吹响了冲锋号。全市各级政协组织、各参加单位和广大政协委员要高举旗帜敢担当、融入大局善作为、协商民主上水平、淬炼作风树形象,积极投身镇江现代化建设,为“镇江很有前途”争得更大荣光。

风劲好扬帆,奋进正当时。郭建号召全市各级政协组织和广大政协委员更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共镇江市委的坚强领导下,携手共进、勇毅前行,为加快展现中国式现代化镇江图景而共同奋斗。

市九届人大二次会议举行第二次全体会议

听取市人大常委会和“两院”工作报告

本报讯(记者 周迎 单杉)1月7日上午,市九届人大二次会议举行第二次全体会议,听取市人大常委会工作报告和市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告。

本次会议应到代表354名,实到297名,符合法定人数。

马明龙、李健、郭建、巩海滨、詹立风、许文、陈可可、张娟、杜新、胡宗元担任本次会议执行主席。会议由主席团常务主席胡宗元主持。

市人大常委会党组书记、主任李健受市九届人大常委会委托,向大会作市人大常委会工作报告。他说,2022年是党的二十大胜利召开之年,是建设现代化新镇江开局起步的关键之年,也是市九届人大履职的第一年。市人大常委会认真学习党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,按照中央、省委、市委人大工作会议部署要求,以政治建设统领人大各项工作,进一步把好事政治方向、扛起责任担当、发挥制度优势、树好自身形象,人大履职迈出了坚实步伐,取得了良好开局。突出政治建设,认真学习二十大精神,全面加强政治建设,坚决落实市委决策,加强党的领导;服务中心大局,稳住经济大盘,优化营商

环境,加强生态环保,深化法治护航,依法履职尽责;坚持人民至上,办好民生实事,增强议案建议办理实效,密切与代表、群众的联系,保障人民民主;强化自身建设,完善制度机制,加强自身建设,形成广泛合力,讲好人大故事,提升工作水平。

李健强调,党的二十大描绘了现代化建设的蓝图,吹响了新征程冲锋的号角,也为加强和改进新时代人大工作提供了遵循和指南。我们要全面贯彻党的二十大精神,进一步提高思想认识、校准履职方位,扛起人大使命,做到担当履职,坚持不懈、坚定不移,干出踏实业绩、干到群众满意;找准角色定位,做到正确履职,坚持正确监督、有效监督、依法监督,坚持抓大事、少而精、求实效,聚焦中心任务、首要任务、第一要务,全力推动工作落实;厚植民生情怀,做到为民履职,真正用人民民主保障人民当家作主;勇于解放思想,做到创新履职,做到心中有信仰、眼中有问题、手中有活干、脚下有力量。

报告明确了新一年市人大常委会的工作安排:牢固树立“任宪讲政治、监督讲规矩、立法重实效、决定重民生”工作理念,着力养成平民化的执政理念、健康的从政心态、亲民近民的工作作风。(下转03版)

市九届人大二次会议主席团举行第三次会议

本报讯(单杉 周迎)1月7日上午,市九届人大二次会议主席团举行第三次会议。大会主席团常务主席马明龙、李健、胡宗元、岳卫平、张红娣、戴非平在主席台就座。

会议听取了各代表团酝酿主席团提名候选人和代表联合推荐提名候选人情况汇报。会议由胡宗元主持。

市九届人大二次会议主席团举行第四次会议

本报讯(单杉 周迎)1月7日晚,市九届人大二次会议主席团举行第四次会议。大会主席团常务主席马明龙、李健、岳卫平、张红娣、戴非平在主席台就座。

会议听取各代表团酝酿情况汇报,确定正式候选人和主任委员人选名单;通过

选举和票决监票人员建议名单;听取市政府关于修改政府工作报告的说明;讨论通过计划的审查结果报告、预算的审查结果报告、议案处理意见报告;讨论大会各项决议草案。会议由戴非平主持。

市政协九届六次常委会会议第二次全体会议召开

本报讯(胡建伟 吴韵晗)1月7日上午,市政协九届六次常委会会议第二次全体会议召开,会议听取了各讨论组讨论《选举办法(草案)》和酝酿候选人建议名单情况的汇报;通过了《选举办法(草案)》、候选人建议名单、监票人员建议名单;审议了

《会议决议(草案)》;审议了《提案审查报告(草案)》。市政协主席郭建主持会议。市政协副主席高国成、卢道富、陈红、吴彤、蒋鹏程、周文娟、杜秀芹,市政协秘书长张军出席会议。

市政协九届十次主席会议第二次会议召开

本报讯(吴韵晗 胡建伟)1月7日上午,市政协九届十次主席会议第二次会议召开,听取了会议期间讨论审议情况汇报,审议了《会议决议(草案)》,审议了《提案审查报告(草案)》,听取了关于召开九届六次

常委会会议第二次会议有关事项的汇报。市政协主席郭建主持会议。市政协副主席高国成、卢道富、陈红、吴彤、蒋鹏程、周文娟、杜秀芹,市政协秘书长张军出席会议。